Social media, not that el )NP(

Opinions towards the used social networks by their publics...

Social network 1

There are(too many fake news)here

Comments and conversations are
more agressive and negative

This platform uses my personal data

Too many ads that do not interest me
We stay too much exposed to Social
media

Too many unsafe and inappropriate
content

| have a lesser interest for this
platform

The info you find here, are not
interesting

It was better before, my interests
move elsewhere now

None of these

News Power

Social network 2

that do not interest me

This platform uses my personal data
We stay too much exposed to SM

There are too many fake news here

Too many unsafe and inappropriate
content

| have a lesser interest for this platform

Comments and conversations are more
agressive and negative

It was better before, my interests move
elsewhere now

The info you find here, are not interesting

None of these

Base : regular users of the social network| Social Network X opinions | FB: n=1520, 5,2 answers per ind. | YT : n=1185, 2,9 answers per ind. + NP Media Barometer 2021



